
Čeprav po vrednosti čiščenje reguliranih vodotokov ne predstavlja znatno postavko vfinančnem
načrtu OVS Ljubljanica — Sava za letošnje leto, pa je zaradi tega, ker ti vodotoki tečejov
urbaniziranih sredinah, zanimiv odraz njene skrbi za lep videz našega mesta J »*

300 MILIJONOV ZA HUDOURNIKE

Od Gabrnikovega grabna
do Velikih Lašč

22. januarja je zasedala skupščina Območne vodne
skupnosti Ljubljanica-Sava, dva dni preje pa konferen-
ca delegacij Ijubljanskih občin. Znano je, da ta samoii-
pravna inleresna skupnost malerialnc proizvodnje oze-
meljsko zajema skoraj osemnajst občin gorenjskega,
ljubljanskega in zasavskega območja.

Delovanje OVS Ljubljanica-Sava. kot jo imenujejo
skrajšano, je zelo pomembno za našo občino. To je
mogoče izluščiti tudi izfinančnega načrtaza leto 1987. Ta
predvideva za potrebe vseh petih Ijubljanskih občin sku-
paj 3.018 milijonov dinarjev. Kar precejšen del teh sred-
stev je namenjeno za objekte na hudourniških in nizkih
vodotokib. lokalnih vodovodih. za zaščito voda v naši
občini. Poglejmo nekoliko podrobneje finančni plan za
leto 1987 oziroma, katere objekte naj bi uredili na ozem-
lju naše obsežne in lcrensko razgibane občine v letoš-
njem letu. Za glavne vodovode in vodovode v krajevnih
sicupnostih cele Ljubljane je kot delež pri sofinanciranju
namenila OVS Ljubljanica-Sava letos 300 milijonov di-
narjev. Niso opredelili posameznih vodovodov in njiho-
vih naprav, ker želijo sodelovati pri tistih objektih. ki so
dejansko v realizaciji in ne le na papirju. 139 milijonov.
dinarjev je namenjeno v Ljubljani za študije in raziskave.
Za V. fazo Ljubljanskega barja je namenjeno 15, za
Horjulsko dolino in Dobravo 45, za Velike Lašče -
Videm - Dobrepolje 35, za vse Ijubljanske krajevne
vodovode 35, za karbonske masive Polhograjskih Dolo-
mitov 4 ter za študijske vrtine 65 milijonov dinarjev. Kot
posebna postavka v finančnem načrtu nastopajo sredstva
za zaščito podtalnice in zaščito varstvenih pasov. Za ta
namen so odobrili za celo ozemlje OVS Ljubljanica~Sa-
va 500 milijonov dinarjev.

Preidimo na operativna dela na hudourniških in nižin-
skih vodotokih. Prva izvaja Podjetje za urejanje hudour1

nikov. ki ima sedež v naši občini. druga pa VGP Hidro-
tehnik. Hudourničarji bodo naredili stabilizacijsko za-
plavno pregrado v Gabršnikovem grabnu (50). očistili
okrog 12 tisoč kubičnih metrov materiala v zaplavnem
prostoru za sinusoidno pregrado v Petačevem grabnu
(50), nadatjevali ureditvena dela v dolžini okrog 250 m za
zaščito kmetijskih površin na Mali vodi pri Brišah (100).
obnovili in dopolnili dotrajane objekte v Petričevem
grabnu v Logu (60), uredili hudourniške jarke na Rožni-
ku (40 milijonov dinarjev), Če bodo imeli ie čas in
sredstva. bodo izvedli še obrežna zavarovanja pri gasil-
skem domu v Horjulu. Za ta dela bodo uporabili vsa
hudourniška denarna sredstva, ki so planirana za Ljub-
ljano.

Med nižinskimi vodotoki so navedeni: Šujica. Škofeljš-
čica, Iščica pri Igu, Jezero pri Podpeči in kot največji
potrošnik sredstev OVS Ljubljanica-Sava na našem ob-
močju Ljubljansko barje. Predvideno je tudi čiščenje in
posek grmovja v reguliranih vodotokih Gradaščica.
Glinščica, Mali graben, hudourniki z Golovca in Ljublja-
nica.

Kot osnovno delegatsko vprašanje na delegatski kon-
ferenci in skupščini OVS Ljubljanica-Sava se je postav-
ljala možnost nadomestila sredstev IV. samoprispevka.
Delegati so z glasovanjem 80:1 zavzeli stališče, da OVS
Ljubljanica—Sava sodeluje pri urejanju objektov po sred-
njeročnem planu in. da ne sprejema pobude komunalne
skupnosti ljubljanskih občin. naj bi nadomestila izpad
sredstev, ki naj bi ga zbrala Ljubljana s IV. samopri-
spevkom. st


